

ЗОДИАКАЛЬНЫЙ ГОРОСКОП

Гороскоп на 2010 год Тигра для всех знаков зодиака достаточно удачен, хотя и будет несколько неспокойен. Нехватка финансов будет с лихвой компенсироваться бодростью, оптимистичным настроем в борьбе за справедливость и правду. 2010 год Металлического Тигра идеально подходит для начала крупных, социально значимых, великих дел. Не растративайте себя по мелочам в новый 2010 год Тигра! Революционный настрой года Тигра скажется на науке, технике, искусстве, медицине, климате, общественной морали, причем изменения будут крутыми и ярко-позитивными.

В семейном плане год будет очень успешным, спокойным и счастливым. Ведь Тигр – это семейный зверь, который способен всю жизнь хранить верность своему интимному партнеру. Тигр, в отличие от Львов, помогает Тигрице выращивать тигрят и добывать ей пищу для них.

Этот год будет особо удачен для родившихся в год Лошади, Собаки, Тигра, Дракона, Быка и Козы. Достаточно сложным он покажется для Котов (Кроликов), Обезьян и Петухов, а для остальных животных восточного календаря 2010 год Тигра будет достаточно нейтральным.

ДОВЕРЯЙТЕ ЗВЕЗДАМ



Овны в 2010 году никак не могут разобраться со своими привязанностями, с линией поведения, с количеством эмоций, повергая своих любимых в шок неординарными выходками. Отношения стабилизируются во второй половине года, вы обретете искомую гармонию, а в конце 2010 года, если вы все еще свободны, вас могут ждать многообещающие знакомства.



Тельцы в 2010 году будут купаться в океане нежности и доверительности, которая установится с вашим супругом или возлюбленным. Все прошлые недомолвки и обиды будут забыты, а в отношениях воцарится практически телепатическая связь. К концу 2010 года возможен переход на новую работу или новый карьерный виток.



2010 год **Близнецы** проведут в трудах и заботах, но ваши старания будут вознаграждены, причем настолько, что вы почувствуете вкус к транжирству нелегким трудом заработанных денег. Пончеше бывайте в компании хороших друзей, обеспечьте себя положительными эмоциями.



Раки, вы любите залезать в долги, но в 2010 году старайтесь этого не делать, а все прошлые кредиты возвращайте четко и в срок. В целом, 2010 год обещает быть материально приятным.



Лев. В финансовом плане 2010 год обещает быть благополучным, однако брать кредиты не рекомендуется: расплатиться с ними будет непросто. Доходы будут постепенно и неуклонно расти, хотя финансовых прорывов 2010 год не обещает. И еще, рекомендуется проявлять инициативу и не ждать у моря погоды: если вам кто-то сильно нравится, смело назначайте ему свидания.



Дева. Страйтесь в течение года откладывать что-либо из заработанного в кубышку, так как на протяжении всего периода будут то и дело возникать непредвиденные расходы. Также в 2010 году не рекомендуется вести дела с приятелями и организовывать корпоративный бизнес, лучше всё делать в одиночку. Да и держать свои планы в секрете от любопытных ушей и глаз.



Весы. В финансовом плане Весам захочется чего-то грандиозного, однако «пан или пропал» – вот девиз 2010 года. Попасть в яблочко будет непросто, а очень просто наделать глупостей и потерпеть финансовый крах, будьте осторожнее. Зато и выигрыш в случае победы будет значительным.



Скорпионам в 2010 году любовь вскружит голову, так и будетносить по волнам весь год. Финансовое положение Скорпионов нестабильно то пусто, то густо. Однако если в течение года вы будете делать сбережения, то избежать кризисов вполне удастся.



Стрельцы в 2010 году преуспеют в получении различных ссуд и кредитов, однако стоит быть осторожнее: не всё то золото, что блестит, а ошибки могут дорого стоить. Всё перепроверяйте и не доверяйте радужным посулам. Личная жизнь Стрельцов ознаменуется переосмыслением своего отношения к любимым.



Козерог. 2010 год может принести Козерогам кардинальные изменения в личную жизнь: они-таки встретятся со своей половинкой. Доходы обещают расти за счет усердия на основном месте работы. Слушайте свою интуицию и прибавьте сюда трезвый расчет, и к следующему Новому году ваш кошелек еще больше потолстеет.



Доходы **Водолеев** в 2010 году не обещают быть стабильными и всё из-за того, что они никак не могут решить, что им делать с деньгами: копить или тратить. Поэтому готовьтесь увеличить служебное рвение, чтобы не ощущать провалов в материальной сфере.



Рыбы в 2010 году могут найти свою любовь в поездках или на просторах Интернета. Не пренебрегайте случайными знакомствами: кто знает, может это выльется во что-то большее? Однако 2010 год никаких серьезных изменений не предвещает: наслаждайтесь полной свободой. Ваши деньги в этом году не любят риска, так что не пытайтесь играть «по-крупному». Растите то, что у вас уже есть, и ваши доходы будут стабильными, радуя вас и ваших домашних.